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ATTANTHEEIE

®OEMA 1°
A. o) Yyohxo Piprio, oerida 134.
B) Yyohxo Piprio, oerida 138.
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iii) H emkparevsa Tipm etvon to 12 pe ™ peyaivtepn coyvotnta 3.

iv)  H dwxdpavory siva
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H tomt TOKMoN giva: s =4/6,6=2,57 ko CV = 3 -100=19,7%.

Apa o detypa givan avopO10YEVEG.
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O®EMA 3°

o) [Tepropiopdg: x # 0. Apa 10 medio optopov givar: A = (— o, 0) U (0, + o).
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OGEMA 4°
o) ‘Eyovpe:

a =lim _1)=1i1’1’21(x—1)=2—1=1

f=lim

Apa: « ko étol f(x) =x"—3x+ 1 pe x € [-2, 2]
B)  'Eyxovpe: £ 3x+1) =3x>=3=3>-1D=3x-1)(x+1)

Bpiokovpe ta onpieio mov undeviletoun
f)=03x-1)(x+1)=0=x=11 x=-1.
Téte o mivaxag petafordv g cuvaptnong f eivar:
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Az6 tov wivaka BAETovpe 0T 1) cuvdptnon f eivan yvnoimg avEovca ota
[-2, =1] xou [1, 2], yynoiwg eBivovca oto [—1, 1].

Emiong n cuvéptnon f mapovcidlet:

TOTKO EAGY10TO 6T0 X =—2 10 f(=2)=(-2) 3(-2)+1=-8+6 %
TOTKOS péyloto 6t0 x =—1 10 f(=1)=(=1) -3(=1)+1=-1+3 +1=3.

TomKd eAdytoto oto x=1 10 f(D)=1"=3-1+1=1-3+1
TOTIKO péyloto o0 x=2 10 f(2)=2"3-2+1=8-6+1=3.

7) To epPadov eivon: F = J:ll| ' |d

Hopamnpovpe 6tt 3x> =3 <0

E={ (-3¢ +3)dx=-3[ s, o=
=[x | #3[x] =1 =( 1@}31 (-D]=-(1+D)+3(1+1) =

=-2+3-2=-24+6=
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